

**COD 40207**

**AQ PROOF**



Este certificat "Safe Food", în conformitate cu normele și standardele europene recente privind siguranța mediului, acest lucru îl face special pentru utilizarea în bucatarie, restaurante, industria alimentară etc



Spital



Aeroport



Zone aglomerate



Hotel



In casa

**Tratament hidrofug și oleofug, pentru suprafețe absorbante, pe baza de apă pentru protecția suprafețelor din pietre naturale granit, marmura, limestone, cotto, ciment, beton împotriva patrunderii de apă, ulei, grăsimi și umiditate. Are performanțe optime atât pe pietrele lustruite cât și pe cele nelustruite.**

**AQ PROOF lasă piatra să respire, nu permite eflorescențelor să iasă; nu schimbă culoarea pietrei, previne formarea mușgaiului. Testele efectuate în laboratoare au demonstrat rezistența la razele UV (piatra tratată nu își schimbă culoarea după o expunere îndelungată la razele UV).**




**Disponibil în ambalaj de 1lt, 5 lt, la comandă 25 lt sau EN-GROS.**

**Utilizare:** Suprafața trebuie să fie curată (detergent Lem-3 cod 40058), uscată și fără urme de praf. Mușgaiul și crustele trebuie îndepărtate de pe suprafața ce urmează să fie tratată deoarece vor fi mai greu de scos după aplicarea produsului. Pe podelele care au fost ceruite anterior, se recomandă spălarea acestora cu decerantul Decer Dos (cod 40053). Aplicarea poate fi făcută cu o pensulă, trafalet, mop sau cu pistolul pulverizator. Este sugerat să se aplice produsul cu pensulă pentru o penetrare mai bună în material. După aplicare așteptați să se absoarbă suficient; în caz de exces se șterge cu hârtie uscată sau cu o lavetă. După 15 minute se poate aplica un al doilea strat, în cazul în care este necesar. Cu un litru de produs se poate trata o suprafață între 10-30 mp, în funcție de tipul de material.

După 4-5 ore se poate pasi pe suprafața, iar după 24 h aceasta va fi complet uscată.

Pentru întreținerea tratamentului se recomandă spălarea periodică cu detergentul neutru Lem-3 sau Lava Lucida L&L.

**Accesoriiile cele mai des utilizate:**

41350/C		Mop de bumbac cu maner	46567	 C-092	Burete dreptunghiular
41345		Manson spalator format din: suport plastic in forma "T" si husa din microfibra. Dimensiuni disponibile: 40 si 45 cm Optional: husa de rezerva de 40 si 45 cm	46571/xx		Matura tip perie de diferite dimensiuni.
41341		Mop Luxury cu buzunar, folosit pentru stergerea pardoselilor.	40055		Detergent Lava lucida L&L special pentru curatarea si intretinerea podelelor ceruite.
40053		Decer-dos produs folosit la inlaturarea emulsiilor pe baza de ceara naturala, sintetica si rasini.	40058		Detergent lem-3 neutru concentrat creat specific pentru intretinerea marmurei, granitului si a pietrelor naturale

Departament Marketing

Maer Tools

Tel 0754054103